-
S Bersama IRDED
- i S &rﬁwm

SU SES UTBKS SaNg PengeLaNa

HUKSES HKm A > EUKEEE UJIAN 52015
MPTN

S” S SKSN e J‘L . p‘ 0o o

——H_L 4 AR A |‘ _

WVW{“A’"’?@ B&Za}m Wa@waﬁé@




Akar-akar persamaan z? + px + 27 = 0 adalah =, dan z, yang semuanya positif dan

To > &y. Jika x,, x5, dan Dz, berturut-turut suku pertama, suku kedua, dan suku ketiga barisan
aritmetika, maka suku kesepuluh adalah ...

A.55 B.57 C.59 D.61 E.63



Jika z > y > 1dan log(z?® + y* + 2zy) = 2log(z* — y?), maka * log(1 + y) = ..

Alog2 B.—1 C.—5 D.5 E1



Jika bilangan bulat p merupakan akar f(z) = 0 dengan f(z) = pz* — 3z — p — 3, maka
gradien garis singgung kurva y = f(z) di titik dengan absis = p adalah ...
A-5 B.-3 C.-1 D.3 E.§



Pertidaksamaan ? log(z® — z) < 1 mempunyai penyelesaian ...
Az <0Oatauzx > 1

B.—l << 2,2#£1,2£0

C.—-1<z<0Oataul <z <2
D.-1<z<0ataul <z <2
EE-1<z<0ataul <z <2



Jika fungsi f, dengan f(z) = V&3 + m3z® turun pada (—oo, —1], maka 8m® + 8= ..
A.16 B.12 C.8 D.4 E.O



Diketahui m adalah sisa pembagian polinomial h(z) = * — * + 2z + 2 oleh z — 1. Nilai k
yang memenuhi lim, ("“"3 kzi6 _ k) — 0 adalah ...

kz3 3227
A.-1 B.0 C.3 D1 E2



Suatu deret geometri tak hingga mempunyai jumlah % Suku pertama dan rasio deret tersebut

masing-masing a dan —%, dengan a > 0. Jika U,, menyatakan suku ke-n pada deret tersebut,
maka 3Us — Us, = ...

2 2 1 1
AO0OBZ C—-2 DLtE-2L



Jumlah suatu deret geometri tak hingga adalah 10, dan jumlah suku-suku bernomor ganijil
adalah 6. Suku ke-2 deret tersebut adalah ...
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Suku banyak P(z) = az® + z* + bz® + 2 + cx + d berturut-turut bersisa 3 dan -7 ketika
dibagi # + 1 dan & — 1. Sisa pembagian P(x) oleh x adalah ...
A.-4 B.-2 C.O0 D.2 E. 4



Diberikan suku banyak p(z) = az® + bz? + adengan a # 0. Jika 22 + nz + 1 merupakan
faktor p(x), makan = ..
A.-3 B.-2 C.-1 D.1 E. 3



Jika (p, g) merupakan titik puncak grafik fungsi f(z) = az? + 2az + a + 1, dengan f(a) = 19
maka p + 2q + 3a = ...
A.7 B.6 C.O D.-1 E.-2



Diketahui P, adalah pencerminan titik P(2, k) terhadap garis y = x. Jika luas segitiga POP,
adalah 6, maka |k| = ...

A.24/2 B.24/3 C.4/10 D.4 E.16



Diketahui proyeksi vektor v pada vektor u sama dengan proyeksi vektor w pada vektor u. Jika
2v.u = +/3|vl|u| dan 2w. u = |w||u|, maka 2= = .

ol
A.3 B.3v2C.34/3 D.1 E 345




Diketahui segitiga ABC dengan |BC| = 24/3dan ZBAC = 60°. Jika |AC| + | AB| = 6, maka
|AC| — |AB|| = ..

1 3 5
A B.1 C.2 D.2 E.2



Diberikan lingkaran pada bidang koordinat yang memotong sumbu-X di (1,0) dan (3,0). Jika
lingkaran tersebut menyinggung sumbu-Y, maka titik singgung yang mungkin adalah ...
A.(0,1)

B. (0,2)

C. (0, v/3)

D. (0, v/5)

E. (0,3)



